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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Kontrolleret opbevaring på fødevare
lager. Opløftet fra gulv. Virksomheden redegører mundtligt for
affaldssortering.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: Lager
hvor fødevarer opbevares, herunde gulve, vægge og lofte.
Virksomheden redegører mundtligt for rengørings procedurer.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomheden redegører mundtligt for
vedligeholdelse af gulv på lager.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for procestrin
vedrørende varemodtagelse, opbevaring og forsendelse.
Vejledt konkret udarbejdelse af aasvarsfordeling mellem
fødevarevirksomhed og lager samt kosttilskud.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomheden markedsfører ikke deres
fødevareakitivteter på egen hjemmeside. Vejledt generelt om
regler for offentliggørelse af virksomhedens seneste fire
kontrolrapporter.
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed på følgende
fødevarer: Adventkalendere med marcipan, nougat,
overtrækschokolade. Ingen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: Samhandel.
Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomheden opbevarer, mærker og sender
kosttilskud til den endelig forbruger på vegne af virksomhed,
som er registreret i udlandet.
Kontrolleret anmeldelse af virksomhedens markedsførte
kosttilskud.
Det indskærpes, at produkter, der ønskes markedsført som
kosttilskud, skal være anmeldt korrekt til Fødevarestyrelsen.
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Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører kosttilskuddet/kosttilskuddene Inocaps hvor følgende
oplysninger mangler i anmeldelsen: Produktets indhold af vitaminer og mineraler samt produktets indhold af
andre stoffer med ernæringsmæssig eller fysiologisk virkning er ikke angivet i mængde pr. anbefalet daglig dosis
samt deklaration i % af RI. Manglende angivelse af målgruppe.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi vil vende sagen med vores konsulent samt ejerne af produktet
i udlandet.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden eller på udleverede/fremsendte retssikkerhedsblanket.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Kosttilskud Inoman er anmeldt. Vejledt konkret om angivelse af
målgruppe. Kontrolleret indhold af vitaminer og mineraler i henhold til de vejledende grænser.


